



Datum: 12.01.2016
Medij: Narodne novine - Niš
Rubrika: Grad/informator
Autori: M.M.
Teme: Vojska Srbije

Napomena:
Površina: 543
Tiraž: 0



Naslov: VOJSKU PRIBLIŽIO SUGRAĐANIMA, ONI MU UZVRAĆAJU PRIZNANJEM

Strana: 1,3

КОМАНДАНТ КОПНЕНЕ ВОЈСКЕ ГЕНЕРАЛ ПОТПУКОВНИК МИЛОСАВ СИМОВИЋ, ЈЕДАН ОД ЛАУРЕАТА НАГРАДЕ "11. ЈАНУАР"

ВОЈСКУ ПРИБЛИЖИО СУГРАЂАНИМА, ОНИ МУ УЗВРАЋАЈУ ПРИЗНАЊЕМ

У Нишу је прошле године, први пут после 74, одржан официрски бал, организује се акција "Лекар на селу", а поводом Дана КоВ и Дана Пешадије, 16. новембра, јединица на челу је ове године организовала Отворени дан ком је присуствовало више хиљада Нишлија и становника околних места

Генерал Симовић је са директорима нишких основних и средњих школа организовао једнодневне посете припадника Војске свим образовним установама. Симовић се на дужности команданта Копнене војске налази од краја 2014. године, а војничку каријеру започео је управо у Нишу, 1988. године

Командант Копнене Војске Србије, генерал потпуковник Милосав Симовић је на јуче одржаној свечаној седници Скупштине града Ниша, примио највеће градско признање, награду "11. јануар", која се додељује у знак сећања на дан ослобођења Ниша од Турака 1878. године. Награда "11. јануар" се ове године уручује по јубиларни двадесети пут, за изузетан допринос афирмацији града у привреди, уметности, науци, медицини, архитектури и урбанизму, новинарству, образовању, спорту и другим областима значајним за Ниш. Генерала Милосава Симовића је за престижно признање предложило тридесетак установа и организација, међу којима Градска општина Медијана, Историјски архив Ниша, Градски одбор Црвеног крста, градски Савез извиђача, Коло српских сестара, као и велики број борацких организација и удружења за неговање слободарских традиција Србије. Поред генерала Симовића, ово признање су



ИЗА КАНДИДАТУРЕ ВИШЕ ОД 30 ОРГАНИЗАЦИЈА:
генерал Милосав Симовић

јуче добили и Основна школа "Учитељ Таса", вокална група "Константин", омладински активиста Марјан Цветковић и музички уметник Драгослав Михајловић Канаринац.

Симовић се на дужности команданта Копнене војске налази од краја 2014. године. Војничку каријеру започео је управо у Нишу, 1988. године и после тога се још два пута враћао у овај град. Према образложењу одлуке о додељивању награде, командант КоВ је Војску приближио грађа-

нима и допринео да им она помаже, што је од посебног значаја.

-Признање града Ниша доживљавам као признање мојим колегама и мени, претходним командантима, генералима, официрима, подофицирима, војницима и цивилним лицима гарнизона Ниш, а посебно генерацијама које су сада војни пензионери у Нишу- рекао је генерал Симовић овим поводом.

Генерал Симовић је у сре-

динама у којима је службовао, па и у Нишу, иницирао бројне новине. У Нишу је прошле године, први пут после 74 године, одржан официрски бал по правилима по којима је омакве друштвене догађаје организовала Војска Краљевине Србије, касније и Краљевине Југославије. Иницијатор је акције "Лекар на селу", отворених дана јединица, а поводом Дана КоВ и Дана Пешадије, 16. новембра, јединица на чијем је челу је прошле године организовала Отворени дан ком је присуствовало више хиљада Нишлија и становника околних места. Поред тога, Симовић је са директорима нишких основних и средњих школа организовао једнодневне посете припадника Војске образовним установама, током којих виши официри младе, посебно матуранте, упознају са војничким позивом и условима пријема у војне школе и војну службу.

Иницијатор је изградње спомен собе у којој ће бити имена и презимена свих Нишлија, погинулих у ратовима, од српско-турских, закључно са НАТО агресијом 1999. године и страдалима у обезбеђењу Копнене зоне безбедности. Већ је учествовао у сређивању зграда Команде Копнене војске и Дома војске у Нишу.

M.M.

Биографија

Милосав Симовић је рођен 3. новембра 1966. године у Рашкој. Све војне школе и усавршавања је завршио са одличним успехом. Прво место службовања, 1988. године му је био Ниш, из ког одлази у Пирот и у који се нешто касније враћа. Први је командант Четврте бригаде, чија је команда у Врању и најмлађи генерал у нашој армији. И у овом крају је иза себе направио поприличну заоставштину, полут Спомен собе у Врању, плесне групе "Тамо далеко"...

Први је почасни грађанин општине Лепосавић, а по његовом преласку у Ниш, група грађана Врања је иницирала увођење звања почасног грађанина и истовремено предложила да први буде управо генерал Симовић.

Стекао је велико искуство на терену у рату и оружаним сукобима у бившој Југославији. Био је рањен, али се после седам операција вратио у трупу.

Одликован је Орденом за храброст и другим одликовањима и признањима.